
 

 

ATA DA 699.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE MAIO DE 2025 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE AMEIDA 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISÉS CORREIA 
  

Aos 26 (Vinte e seis) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 

assumiu a Presidência dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida Presidente, 
ladeado pelos Vereadores José Maria Bompadre, 1.º Secretário e Moisés Correia, 2.º 
Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, 
José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Luis Carlos de Oliveira, Paulo Edson Bompadre e 
Rosimeire Benites Morgado. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta 
em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária de 19 de Maio de 2025. Em seguida foi feita a leitura dos seguintes 
Ofícios do Senhor Prefeito Municipal: n.º 211/2025, solicitando do Senhor Presidente da 

Câmara Municipal a concessão de mais 15(quinze) dias de prazo para responder o 
requerimento n.º 064/2025, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva; n.º 212/2025, 
em resposta ao requerimento n.º 062/2025, de autoria do Vereador Luís Carlos de Oliveira. 
Ato contínuo após a leitura e havendo requerimento de urgência especial assinado por 
todos os Vereadores foi incluído na Ordem do Dia da presente sessão para Discussão e 
Votação o Projeto de Lei n.º 038, de 21 de Maio de 2025, de autoria do Poder Executivo, 
que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências.”Em 

seguida foi a leitura e encaminhado às comissões o Projeto de Lei n.º 06-CM, de 15 de 
Maio de 2025, de autoria, do Vereador Luís Carlos de Oliveira, que “Dispõe sobre a 
instituição e integração no Calendário Oficial de Eventos do Município de Tupi Paulista da 
“Semana Municipal  da Capoeira”, e contido nela o “Dia Municipal da Capoeira”, e dá 
outras providências”. Ato contínuo passou-se para apreciação dos Requerimentos. Após a 
leitura foram postos em discussões e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados 
por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 082/2025, de autoria do Vereador Paulo 
Edson Bompadre, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 

informações sobre a credencial de estacionamento do idoso, em nosso município;N.º 
083/2025, de autoria do Vereador Gilmar Ferro de Almeida, parabenizando a Associação 
Tupiense de Karatê, através do Professor Clodoardo Zanon, pela organização do XXI 
Torneio Interestadual de Karatê, realizado no dia 25 de Maio de 2025, próximo passado no 
Ginásio Municipal de Esportes “Sebastião Inácio do Amaral”. A seguir passou-se para a 
leitura das Indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as 
seguintes indicações: N.º 097/2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites Morgado, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade a substituição das Bandeiras Nacional, do Estado e do 
nosso município que estão hasteadas na rotatória Damião Amador, que encontram-se em 
mau estado de conservação; N.º 098/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade, para que se faça a coleta de lixo, pelo menos uma vez 
por semana, no bairro Vila Canaã-TPA448, N.º 92025, de autoria do Vereador Paulo 
Edson Bompadre, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para 

que determine ao setor competente da municipalidade providências necessárias para a 
implantação de uma faixa de pedestres no cruzamento das Ruas Osvaldo Cruz  com a 



 

 

Princesa Izabel, onde se localiza o prédio do CRAS – Centro de Referência  de Assistência 
Social e da Assistência Social; N.º 100/2025, de autoria do Vereador Luís Carlos de 

Oliveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que 
determine ao setor competente da municipalidade a instalação  de uma faixa elevada, em 
frente à Escola Municipal “Geny Barbasoa Genovez”, na Avenida Senador Pizza, altura do 
número 1.154. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da 
palavra os Vereadores Luís Carlos de Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Laércio Leandro 
da Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A 
seguir passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em Regime de Urgência Especial 
o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 05 (cinco) minutos. Reaberta a sessão com a 

presença de todos os Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em 
discussão o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 38/2025, de 21 
de Maio de 2025, de autoria do Poder Executivo. Discutiu o parecer o Vereador Laércio 
Leandro da Silva, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. 
Posto em votação e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 38/2025, de 21 de Maio de 
2025, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao 
Projeto de Lei n.º 38/2025, de 21 de Maio de 2025, de autoria do Poder Executivo. Foi 
posto em discussão Projeto de Lei n.º 35/2025, de 21 de Maio de 2025, de autoria do Poder 
Executivo, que “Abre no orçamento. Vigente crédito especial adicional e dá outras 
providências”. Discutiram o projeto os Vereadores Luís Carlos de Oliveira e Laércio 
Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 
Legislativo. Foi posto em votação o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que a votação será nominal. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 38/2025, de 21 de Maio de 2025, de autoria 
do Poder Executivo que “Abre no orçamento. Vigente crédito especial adicional e dá 
outras providências”, foi aprovado por unanimidade. A seguir passou-se para a Explicação 
Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de Junho de 
2025 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
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Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


